

## 我市举办2024年“春风行动”专项招聘活动

## 1.5万余人初步达成就业意向

本报讯 记者王舒琪报道:新春伊始,我市就业市场暖意融融。连日来,我市2024年“春风行动”专项招聘活动火热进行,各类企业及广大求职者踊跃参与招聘活动。截至3月8日,市人社局组织线上线下召开近70场招聘会,提供岗位20余万个,初步达成就业意向15000余人,切实帮助求职者顺利实现就业。

以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题的我市2024年“春风

行动”专项招聘活动,是我市今年“春风行动”的一项重要内容,由市人社局及各县区主办,市就业管理服务中心等承办。活动面向有就业创业意愿的农村劳动者,特别是脱贫人口、农村高校毕业生等就业困难群众,以及有用工需求的用人单位,尤其是重点产业链供应链企业、重要民生商品保供企业和中小微企业开展,“点对点”“面对面”靶向招工、精准引才,着力解决企业用工缺口及劳动者求职

难题。

据了解,招聘活动从2月19日启动以来,在长治万达广场、长子会堂南广场、壶关县人社局院内、上党区民生大厦、屯留会堂等处举办了多场现场招聘会,同时通过“长治好工作”人才服务就业平台及其他网络平台,动态更新发布岗位需求信息,并开展“直播带岗”、云招聘等线上招聘活动。通过各级各部门集中发力,已持续开展线上招聘会35场,提供就业岗位96903

个;开展线下招聘会33场,提供就业岗位119368个;签订就业协议(意向)15000余人。

市人社局将继续通过多渠道为各类企业招工提供专项服务,搭建更多就业招聘供需对接平台,分类推出多种形式招聘活动,进一步提高人岗匹配效率,切实帮助高校毕业生、失业人员、就业困难人员、农民工等群体提供更多就业渠道和就业空间,让各类有求职意愿的求职者顺利实现就业。

## 市消防救援支队潞城区大队开展消防产品打假宣传

## 让消防产品真安全

本报讯 记者王晶晶 通讯员李前锋报道:日前,市消防救援支队潞城区大队巧借“学雷锋·文明实践我行动”主题活动,组织开展了消防产品打假宣传,让广大群众在寓教于乐中学习和掌握鉴别消防产品真伪的技巧。

“请一定要拒绝那些偷工减料、以假乱真、以次充好的假冒伪劣消防产品。”“完整好用的灭火器一定具有外表光滑、压力仪表盘指针在绿色压力范围、完整品牌和厂家等特征。”“如果发现有人卖假冒伪劣消防产品,可拨打消防隐患举报电话‘12315’或‘96119’进行举报……”活动中,消防宣传人员向前来参观的群众现场展示了灭火器、烟感报警器、消防水带等常见的消防产品,通过实物对比、展板解析、网络实查、实际操作等方式,为大



宣传人员向群众讲解识别知识。李前锋 摄

家介绍了如何正确使用和辨别真假消防器材,向大家普及了消防指示指标、家庭火灾隐患防范、火场逃生自救等消防安全知识。对于大家提出的如何进行灭火器、烟感报警器、消防水带的日常保养、巡查检查等问题,

消防宣传人员也拿出实物,通过现场示范进行了细致解答。

通过此次宣传活动,让居民群众对市场上销售和正在使用的消防产品有了更深的了解,进一步提升了大家辨别消防产品真伪能力。

## 司机拾金不昧 乘客感激不尽

本报讯 记者狄媚婷报道:近日,市民陈女士将一面印有“拾金不昧品德高 创建文明好司机”的锦旗送到上党区城际公交办公室,对该公司驾驶员沈宏拾金不昧的行为表示感谢。

2月28日上午10时,陈女士从上党区万人小区乘坐3路公交车到光明小学,在公交车上落座后顺手将提包放在了旁边,公交车到站后粗心的陈女士完全忘记了自己的提包,起身就下了车。直到下车走了一段路后,陈女士才猛然想起自己的提包还在公交车座位上。由于上车时并未注意车辆驾驶员和车牌号,陈女士怀着试试看的心态拨打了上党区公交服务热线。

8006号驾驶员沈宏在车辆进站后例行检查车辆时,发现后排座位上有一女士提包,包内有一串钥匙、身份证、银行卡、医保卡及现金两千多元。唯恐乘客着急,沈宏立即将提包交到了调度室。没过多久,上党区公交服务热线就接到了陈女士的电话。工作人员经过仔细核对后,告知陈女士提包放在上党区公交公司调度室,随时可以认领。半个小时后,陈女士匆匆来到上党区公交公司调度室认领遗失物品。经核对无误后,沈宏将提包归还给陈女士,并婉拒了陈女士的酬谢。几天后陈女士怀着感激的心情将一面锦旗送到上党区公交公司办公室以表谢意。



## 国网沁源县供电公司

## 吹响春检“第一哨”

本报讯 日前,国网沁源县供电公司组织运维检修、调控中心工作人员对韩洪、赤石桥变电站进行巡视检查,对存在缺陷认真记录、分类汇总,为一年一度的电网春检顺利进行奠定坚实基础。

为认真做好春检准备工作,该公司精心组织、超前谋划,针对春季气候变化无常、风沙大的特点,从2月下旬便开始输、配、变电设施的全面巡视检查工作。目前,该公司已经完成2条35千伏线路、13条10千伏线路的逐杆逐线巡视工作,对横担是否变形、拉线是否缺螺母、电杆是否倾斜、导线弧垂是否正常、杆基是否牢固等问题进行全面检查。同时,还对穿越林区的线路开展了新一轮的树障清理行动,针对巡视中发现的电力线路通道内的树木进行了全面清理整治,彻底消除树线安全隐患。除此之外,公司还加大防外破宣传力度,利用巡视线路机会,通过深入乡村、集市发放传单、张贴警示标语、悬挂标示牌等方式,对保护电力设施进行了广泛宣传,营造了人人爱电、护电的良好氛围。

据了解,该公司通过对供电设施开展的立体拉网式的巡查,实时掌握了设备运行状态,有利于查找问题、落实措施、消除隐患,保障线路安全可靠运行。(周伟才)

## 襄垣县农机展销助力春耕备耕

本报讯 3月8日,襄垣宏福农机大市场举办春季农机展暨春季产品推介订购会,不同类型的无人机、收割机、旋耕机等农机具排列整齐,在人来人往中绽放着农机“智”造的魅力。

此次农机展现场设置了农机产品展示区和试用区。产品包括各种型号的拖拉机、播种机、旋耕机、秸秆还田机、犁、联合收获机、无人机等,并配备具有专业知识的人员进行产品介

绍,为广大农机生产企业及农机用户搭建了一个展示、交流、交易的平台。襄垣宏福农机大市场总经理张素宏说,他们将进一步加快农机新技术、新机具的推广应用,对购买农机的用户做好生产指导和售后服务,进一步提高农机普及率,促进全县农业机械化水平更上一层楼。

在农机展上亮相的各种先进高效、操作简便的高性能农机具,让农机大户、种植大户们兴奋不已。农户孙加虎从事农业种植多年,见证了种粮从人力耕作到机械下田的发展变化。农机展上,他看到如此多高科技农机具,喜悦之情溢于言表:“我觉得这个展销会办得非常好,有很多性能先进的新机械、新产品。我相信,有了这些高科技的帮助,种田效率和产量能大大提高。”(贾媛)



种植户试驾新农机。窦鑫 摄

## 今日天气

晴天  
2~3级西南风  
最低气温-4℃ 最高气温14℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时需适当防护。

## 生活指数预报

穿衣指数为5级,以穿厚棉衣、羽绒服等为宜。



晨练指数为2级,不太适宜晨练。

## 明日天气

晴天间多云  
2~3级西南风  
最低气温-3℃ 最高气温15℃

